YpaBHeHusNA

1. OfuH U3 KopHeil ypaBHEHHs 3x° + 5x+2m =0 paBen — 1. Haiiaure BTOpOii KOpEHb.

Pemennue.
IToncTaBuM U3BECTHBIM KOPEHb B ypaBHeHHUE: 3 —5+42m = 0. Iloay4uM ypaBHEHUE OTHOCHUTEIBHO 1.

Pemmim ero: 2m =2; m = 1. llonctaBuM m ypaBHEHUE: 32+ 5x+2 = 0, oTkyna

—5+v25-4-3-2 -5%£1
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X1 = —1, Xy = —g.

2
OtBeT: — —.

2. Pemmte ypaBHenue: x° —3x® —8x+24 = 0.
Pemenne.

Packia/piBasi Ha MHOKHUTENH JIEBYIO YaCTh ypaBHEHHUs, momyuaem (x —3)(x*> — 8) = 0. Takum o6pa3om,
KOPHH ypaBHEHUS X = —2\/5, xX= 2\/5, x=3.

OTtBeT: — 2\f2, 2\f2, 3.
3. Penmite ypaBHeHue: x* —5x>+4=0.
Pemenne.
Cnenaem 3ameHy y=x’. Ilonydaem ypaBHeHHE y> —5y+4 =0.
Kopau: y=1, y=4.
Ecmm y=1,T0 x=—-1 mm x=1.
Ecmm y=4,10 x=-2 mim x=2.
OtBer: —2; —1, 1, 2.
4. Petmre ypaBHeHue: x° = x> —7Tx+7

Pemenne.
IlepeHeceM BCe WICHBI B JICBYIO YacCTh U PA3JIOKUM €€ Ha MHOKHTEJIH:

-+ Tx—-7=0; Pa-1)+T7x—=1)=0; (x—1)x*+7)=0.
x*>+7 >0 npu BCcex 3HAYEHHAX X, HO3TOMY x— 1 = 0. 3Haunt, x = 1.

Ortser: 1.
5. Petnre ypaBHenue: (2x —3)% = (1 —2x)%.

Pemenne.
[lepeneceM Bce WICHBI BIEBO M IPUMEHUM (POPMYITy Pa3HOCTH KBAIPATOB:

(2x—3)>—(1-2x)>=0; —2(4x—4)=0; x=1.

Jpyroii cocod. Packpoem ckoOku, momb3ysch GopMyIoit KBaapaTa pa3HOCTH:

4% —12x+9=1—4x+4x*>; 8x=8; x=1.

OtBerT: 1.

6. Peumte ypasuenne (x> —25)% 4 (x* +3x— 10)? = 0.



Pemenne.
Ksagpar mob6oro uncna HeorpumareiaeH. CymMma IByX HEOTPHIATEIbHBIX YHCEN paBHA HYIIO, TOJIBKO
ecJii OHH 00a paBHBI Hymo. [lomydaeM cucTeMy ypaBHEHHUM:

¥ —25=0,
¥ +3x—10=0.

W3 nepBoro ypaBHEeHHd x = —5 WIM X = 5.

W3 BTOporo ypaBHeHus x = —5 W x = 2.
CucTeMe ynoBIeTBOPAET €AUHCTBEHHOE 3HAYEHUE X = —5.
Otsert: —5.

7. Pemmre ypaBHEHHE X° + 4x> = 9x + 36.

Pemenne.
IIpeobpa3yeM ypaBHEHHE:

P4’ =9 +36 x> (x+4)—9(x+4) =0 (x+4)(¥**-9) =0<

x=—4,
& x+4)(x=3)x+3)=0& |x=-3,
x=3.

OTBeT: —4; —3; 3.
8. Petmre ypaBHenue (x—2)%(x—3) = 12(x —2).

Peenne.
ITocnenoBaTenpHO MOTyYacM:

(x—2)2(x=3)=12(x—2) & (x—2)*(x—3) — 12(x—2) =0 (x—2)((x—2)(x—3) - 12) =0 =

x=-1,
S x—2)F-5x—6)=0 (x-2)(x+1)x—6)=0= |x=2,
x=06.

OTBeT: —1;2;6.
9. Perre ypaBHeHue (x—3)(x—4)(x—5) = (x—2)(x—4)(x—5).

Pemenne.
[Ipeobpa3yem ypaBHEHHUE:

x=3)(x—4)(x—5)=(x-2)x—4)(x—-5) = (x-3)(x—4)(x—5)—(x—2)(x—4)(x—-5)=0<

S x—4)(x=5)(x-3-x4+2)=0&

OrBerT: 4; 5.
10. Pemmre ypaBHeHue x> —2x+ /3 —x = /3 —x +8.
Pewenne.

[TocnenoBarenbHO Moyvyaem:

x=-2
x=4.

)

P -24+V3-x=V3-x+8x-2-8=0& (x—4)(x+2)=0& l

[TockompKy TOIKOPEHHOE BBIPaKCHUE HE MOKET OBITh MCHBINE HYJs, 00JacTh JOIMyCTUMBIX 3HAUCHUI
HCXOJHOTO YpPaBHEHHs OTpaHUYHMBAETCA HEPABEHCTBOM 3 —x > 0 < x < 3, 3HAYUT, PEUICHHEM YypaBHEHHS
SIBIISIETCS TOJIBKO x = —2.

OrBeT: 2.

11. Pemmre ypaBuenue (x4 5)° =25(x+5).



Pemenne.
ITpeobpazyeM ypaBHEHHE:

(x+5)> =25(x+5) & (x+5)> —25(x+5) =0 (x+5)((x+5)* —25) & (x+5) (x> + 10x+25-25) =0 &

x=—10,
(x+5) (> +10x) =04 (x+5)-x(x+10) =0 = | x= -5,
x=0.

OTBeT: —10; —5; 0.
12. Peumte ypaBHenue —3x>—14x—7 = (x—1)%

Pemenne.
ITocnenoBaTenbHO MOTyYaeMm:

3 14— T=(x—1) e 3 ldx—T=x* -+ 1 <4’ +12x+8=0<

5 x=-—1,
Sx +3x+2=0&
x=-2.
OrseT: —1; 2.
13. Peunte ypasHenue x(x>+2x+1)=6(x+1).

Pemenne.
ITocnenoBaTenbHO MOTyYaeM:

x(P+2x+1)=6(x+1) & x(x+1)>—6(x+1) =0 (x+1)(x(x+1)—6) =0 &

x=-—1,
S+ +x—6)=0 x+1)(x+3)(x-2)=0s |x=-3,
x=2.

OTBeT: —3;—1; 2.

14. Peumte ypaBHeHue 4 + o =2
x—9 x—4
Pemenne.
ITocnenoBatenbHO MOTyYaeMm:
4 9 4(x—4)+9(x—9) 5
=2& =2<2(x*—13x+36)=13x—-97 <
x—9+x—4 (x—9)(x—4) (x %+36) *
39-13
20 100w | L4 o [FTO
G m P l9=0< 39413 < |13,
x:
4

OTBeT: 6,5; 13.

15. Peumte ypaBrenue 10x* — 12x+ 1 = —10x°.

Pemenmne.
ITocnenoBaTenbHO TOTyYaeMm:

x=0,1,

10x2—12x+1:—10x2®20x2—12x+1:0<:>l 05
x=0,5.

OTBerT: 0,1; 0,5.

3
16. Pemite ypaBHeHue Exz —2x—-2=0.



Pemenmne.
ITocnenoBaTenbHO MOTyYaeMm:

2
3 4 4 =—=,
- 2x-2=0eX—-x—-=0& * 3
2 3 3 _
x=2.
OTBeT: —%; 2.
3
17. Pemite ypaBHEHUE ! ! 6=0
' P G-22 x—2 >
Pemenne.
ITycTh % =, TOT/Ia YpaBHCHUE MPUMET BUJI
X —
1
=-2 x=1,5
[_—2, _ ) 9~y
2—t—6=0< o | X2 & 7
t=3. 1 —3 XxX= —.
x—2 ’ 3
7
OrBerT: 1,5; —.
3
18. Pemmre ypaBHenue 8x” + 4x + 38 = 3x% + 5x + 86.

Pemenne.
ITocnenoBaTensHO MOTyYaeM:

2 2 2 x=-3,
8" +4x4+38=3x"+5x+86 & 5x —x—48=0<& 3.9
x=3,2.
OrBeT: —3; 3,2.
19. Peumte ypasnenue x° = (6x—5)°.

Pemenne.
W3BneuémM KyOudeCKUil KOPEHb:

O=x-5 P el=0-5r-66+5=0& lx_

?

OrBerT: 1; 5.
20. Pemmte ypasnenue (x+2)* —4(x+2)>—5=0.

Pemenne.
Hycts (x+2)>=1¢, t >0, Tora ypaBHEHUE IPUHUMAET BHL:

t=—1,

ﬂm5:0©l
t=5

x+2:—\@, x:—Z—\@,
~
x+2=45 x=—-24+5.

OTBeT: —2—\/3; —2+/5.

21. Pemmre ypasuenue x* = (x —20)2.

Pemenne.
KBaapaTe! uncen paBHBI, €CJIM CAMH YUCJIa PaBHBI UJIM ITPOTUBOIOIOXKHBI:

x* = x—20,

Z=20—x

¥ —x+20=0,
X4+x-20=0

2 Xr=
Sx+x-20=0&
x=4.

)

1= (x—20)1 = l

OTBeT: —5; 4.

232 +7x+3 _

1.
x2—-9

22. Pemmre ypaBHEHHE



Pemenmne.
JlaHHO€ ypaBHEHUE SKBUBAJICHTHO CUCTEME:

x=-4
2 24 7x+12=0, ’
M:L 22+ Tx+3=x>-9, * . ’ x= -3,
x*—9 (- 3)(x43) £0 & x# -3, & Sx=—4.
x—3)(x _
x2—97é0 X?é3 x;é 3,
xX#3
OTtBeT: 4.
23. Petmte ypaBHenue (x—4)(x—35)(x—6)=(x—2)(x—35) (x—6).
Pewenne.

HcxonHoe ypaBHEHHE MPUBOIUTCS K BHIY:
—2(x=35)(x—6)=0,
OTKyZa x =5 unu x = 6.

OTBerT: 5; 6.
24. Peumte ypaBHeHne (x—2)(x—3)(x—4)=(x—3)(x—4)(x—5)

Pemenne.
Pemmum ypaBHeHue:

(x=2)x=3)(x=4)=(x=3)(x—4)(x=5) = (x—2)(x—=3)(x—4) - (x—3)(x—4) (x—5) =0 (x—3)(x—4)(x—2—x+5)=0
©3x-3)(x—4)=0x=3x=4

OTBeT: 34



